

女装“玫姿”时尚款占比上调 15%，女装“依恋”新款上柜时间与“时尚之都”上海仅仅相差四五天，男装“迪迪博尔”洛阳丹尼斯专柜与一线城市专柜同款率上调至 80%……我市百货业服饰类商品的时尚度逼近一线城市

百货卖场促销悄然转型

□本刊记者 李宇辉

办公室里撞衫的概率小了，40岁的大姐看上去又年轻了，大街上的美女突然间增多了……今夏，爱美的时尚人士会发现古都街头的风景线更养眼了。与此同时，记者也在王府井百货、丹尼斯百货、万千百货等我市时尚元素汇聚地看到了更多新进品牌及从未见过的新款产品。

喜欢逛街也善于通过观察把脉街头时尚的史向宇才两周未进丹尼斯百货，却突然发现丹尼斯百货卖场面貌焕然一新，玛贝儿、I DO、周大福、欧珀莱等知名品牌的最新款专柜让人恍惚间如置身于一线城市的某个商场。王府井百货里的兰蔻、雅顿等国际一线品牌更让人感觉如置身国际大都市。同

时，细心的史向宇也发现今年各大商场的促销活动力度明显减小。那么究竟是什么原因使各大商场的促销活动悄然转型呢？

据业内人士介绍，女装“玫姿”在丹尼斯百货和时代广场的专卖店时尚款占比上调 15%，王府井百货和丹尼斯百货里的女装品牌“依恋”新款上柜时间与“时尚之都”上海仅仅相差四五天，男装“迪迪博尔”洛阳丹尼斯专柜与一线城市专柜同款率上调至 80%……我市百货业服饰类商品的时尚度在一步步逼近一线城市。

据“玫姿”女装的李总介绍，往年专柜靠的是时尚款来吸引眼球，实际销量靠经典款来拉动。但今夏新款女装上市时间比往年提前约半个月，销售也从 3 月底全面展开，洛阳人的消费观念改变了，对时

尚的关注度明显提高。“马天奴”品牌工作人员也表示，根据消费者的需求变化将今夏新老款的比例提升至 9：1，因为还有部分喜欢该品牌的消费者希望购买到价位更低的老款。而 VERO MODA 的工作人员则表示，与北京相比还有约 20% 至 30% 比例的款式并不同步，毕竟流行元素还有一定的城市差异。

稍有点经营经验的人都会明白，商家大力度的折扣肯定会有老款的介入，新款一则没有那么高的利润，二则得不到厂家的支持，那么因消费需求的变化而引起商家新款比例的调整，也势必会影响到品牌商的利润和折扣比例。业内人士分析，今年商场促销力度减弱与商品结构的调整有着极大的关系。据丹尼斯百货的薄店长分析，因为洛阳

整体消费意识水平并不理想，商家仍然需要大力度的折扣来吸引消费者。但今年各大商场的品牌商折扣力度均大幅减弱，只有商场自己掏腰包来助推销量，比如往年丹尼斯年中庆“买 200 元返 200 元”的促销活动十分吸引人，但今年要想以同样的力度就得变成“满多少元立减多少元”再由商场出资加推满额赠券和抽奖类的活动。因为消费者对品牌折扣有一个适应过程，所以商场往往要拿出更多的资金来投入促销。

时尚新款的商品结构调整使得消费者有了全新的时尚消费享受，但商场为了增加客流量必须拿出巨额资金投入促销，因此商场的促销在悄悄转型。但无论商家如何竞争，促销如何转型，消费者还是能从商场的促销中以最低的价格获得更高的享受。

盘玉也要有方法

新疆和田玉籽料形状、皮色自然天成，非常适合贴身把玩。盘玉是玩玉的基本功，每个爱好者都有不同的盘玉方法。

但多数人在盘玉之前，都是先选料。好料，也就是俗称的和田籽玉盘出来的感觉自然比山料要好得多，尤其是带皮色的料子，在盘玩过程中的微妙变化让爱好者感觉乐趣无穷。与一爱玉的朋友接触，发现其盘玉的方法很不错，在此介绍一下，与爱玉者交流分享。

拿到好料以后，先用常温水浸泡 2 至 3 个小时以软化表面附着物，然后用牙刷刷洗干净，再放入热水中浸泡，浸泡到热水与玉慢慢自然冷却。借此让玉的毛细孔得到充分舒张，将内部污垢吐干净。如此进行约 3 个循环，之后大约每 3 个月到半年进行 1 次，夏季则约 1 到 2 个月进行 1 次。

盘玩之前要先选条中国结的绳子，最好不易掉色，将玉件绑在腰际“内外裤”之间，闲暇时可拿在手上盘玩，但记得手要洗干净。经常见到有人把玉器放在脸上和鼻子上去抹油，但要知道那油可不是所谓的玉的滋养液哦，反而适得其反会将玉门封死，使盘出来的玉的光泽显得很闷。平常可用柔软的白色纯棉长毛巾擦拭干净。

在夏季经 1 个星期盘玩后，每天晚上洗澡时用温水，先浸泡一段时间再刷洗干净，但一定要避免使其与肥皂直接接触，之后就只要常保持玉件的清洁即可。如方便也可常洗刷，众所周知，汗液带有盐分、挥发性脂肪酸及尿素等。玉件接触太多汗，佩戴后又不即刻清理干净，时间一长玉件便会受到侵蚀，外层受损，影响原有的光泽度，尤其是白玉，更忌汗和油脂。白玉

若过多接触汗液则容易变成淡黄色，不再纯白如脂。

经过一段时间的盘玩，玉件本身的质地会渐渐地显露出来，好的玉温润有余，灵气十足，皮色越玩越亮越鲜艳，且会越看越赏心悦目。只有玉友们亲身经历，在盘玩的整个过程慢慢体会其中乐趣了。（老 Q）

和缘宝玉

HEYUANBAOYU

精品金镶玉，珍品和田玉

地址：王城公园大门西 100 米和缘宝玉旗舰店 电话：63913017
地址：万达广场室内步行街和缘宝玉专卖店 电话：65530076

用珠宝配饰 点亮你的衣橱

女人对时尚物品的追求永无止境，却总是苦恼于搭配不出最得体的服装。现在何不尝试学会用配饰点缀服装？这样便可以打造出全新的造型。然而如果戴太多珠宝，则会使珠宝之间相互冲突，对此，从事造型师工作多年的 Kelly 有一些小建议来帮助她运用一些简单的珠宝装饰以达到最好的效果。

如何选择珠宝配饰

当你准备去购买时尚珠宝时，最好先观察一下其他人的装扮。选择你感觉最喜欢的，并记下他们所戴珠宝的款式。虽然你不希望同其他人重复，但是明晰款式和造型设计可以帮助你决定你所希望的类型。

“佩戴时尚珠宝配饰会让你光彩夺目。”Kelly 说，“如果你对自己的外表很在意，并不需要全身上下都非常闪亮，寻找那些你认为最好看的装扮以及饰品。那么，当你选购珠宝时一定会找到一款真正适合你的产品。”



贴士：巧用配饰华丽变身

如果你的衣服都是简单的经典款式的话，那几乎所有的配饰都能起到很好的搭配效果。在办公场合，用一款灰色西装搭配贝蒂娃娃别针，再加上几个红黄黑色底纹的手镯再合适不过了。同样的西装，加上文艺复兴风格的项链和戒指，你也可以穿着它给客户作报告。

在出席特殊或隆重的场合时，若想达到出色的搭配效果，可以选择一些略微华丽闪耀的配饰。例如，颜色鲜艳迷人的当代意大利珠宝能赋予最简单的伞裙以魔力；特别要提到的是，用黑色天鹅绒底缀上银光亮片的腰带上小黑裙，会带来华丽的视觉效果。（黄岚）



随着中国驰名商标“戈美其”洛阳分公司的进驻，宝龙国际批发中心经营鞋类品牌已占据豫西鞋业市场主流品牌的 80% 以上，成为豫西较大的鞋业批发基地。据了解，宝龙城市广场二期项目——超级购物中心预计年底前开业，永辉超市、苏宁电器、中影星美影院等知名品牌已强势进驻。宝龙将以丰富的商业形态、高档次的商业品牌成为新区的商业中心。

本刊记者 李宇辉 摄

选对珠宝色彩 令新娘更出彩



每个人都有自己的一个主色调。选择珠宝色调的重要性，往往不亚于选择服饰的颜色。特别是对于美丽的新娘来说，合适的颜色不仅能让新娘在婚礼当天艳压群芳，而且能在平日生活中起到点睛搭配的效果。

甜美感觉的粉色饰品是新娘们的首选

银色、白金类的珠宝，淡蓝、淡紫、粉色

的水晶饰品，接近白色的珍珠等等，都是浅淡色调的珠宝，通俗来讲比较适合夏天或是皮肤比较白皙的人群佩戴。

对新娘来说，无需凭借鲜艳的颜色抓人眼球。浅淡的珠宝不仅能与雪白的婚纱完美融合，更容易凸显高贵典雅的气质。

雪白的婚纱配上纯白的心形吊坠

结婚对新娘来说总是最美、最甜蜜的一刻。作为点睛之笔的配饰，带有

甜美的粉色饰品便成了新娘们的首选。

大气中性的土黄色，也能画龙点睛

如果你选择抹胸款婚纱或者想在婚礼后穿上一件时髦的礼服，那么你的配饰一定要够夸张、够隆重。黄金、琥珀、玛瑙类饰品，一般都带着自然色，整体表现深沉而厚重，适宜的人群也较广泛。

（琳琳）

